

通讯员 王芙蓉 快报记者 沈晓伟在置地广场为你报道

江苏美容美发行业建立预付卡保证金制度

商家人间蒸发,“保人”负责赔款

老百姓日常办理美容卡、美发卡、健身卡等各种各样的会员卡,往往没签订消费合同。遇到商家“人间蒸发”或者消费纠纷,往往引发维权难,卡里预付的钱就面临“打水漂”的风险。这种局面即将改变。昨天,记者从江苏美容美发消费卡保证金承诺单位授牌仪式上获悉,江苏有7家商家已加入“保证金”承诺单位,并交纳一笔不菲的保证金由江苏美容美发协会保管。如果遇到消费纠纷,消费者的赔款可以直接从“保人”掌握的这笔钱里扣。

预付卡消费“猫腻”多

无论是办理美容卡还是健身卡,消费者与商家之间往往没签订正式合同。在实际消费时,往往问题百出。一名工商人员表示,有时商家会限制储值卡里金额使用的范畴和时间段;卡里的钱用不完也从不退还;更有甚者,干脆关店走人,事先交付的金额全部“打水漂”。也有的消费者发现,一家店关门后,告诉他们可以到另一家去消费,不过去之后才发现麻烦很多,要么得续钱,要么诸多服务无法提供。

采取“保证金制”约束商家

针对一些预付卡商家频频玩“人间蒸发”的把戏,有人提议对发放储值卡的企业用“保证金制度”加以约束。在今年3月份,江

苏省工商局合同处处长谭阿宁曾就此表示,设立保证金的意见很好,不过江苏省工商属于行政执法单位,没有要求企业交纳保证金的权利,但会建议相关的主管部门,采取保证金等手段。

到了今年5月份,在江苏省工商部门和省市消协的共同推动下,保证金制度的建立终于初见雏形。据了解,江苏美容美发预付消费卡发卡企业自律公约(试行)条款已于年初拟定,到目前为止,全省有7家企业主动签约成为首批自律单位,包括江苏华仔发型有限公司、江苏王春美容实业有限公司、南京美的世界美容美体SPA连锁企业、南京大生美发美容公司、南京宝丽来SPA会所连锁机构、南京巨涛美发连锁企业等6家美容美发行业相关公司。

企业要交多少钱?

这些企业要交多少钱?据了解,单店企业(包括加盟店)要按照实际经营规模交1万元至5万元不等的保证金。连锁企业要按照门店的数量来交。门店数在50家以下的,每个门店交2万元;50家以上的,前50家门店每个交2万元,此后的每家门店交1万元,钱款由连锁企业合并交纳。据了解,目前这些企业正在办理交款手续,保证金整体金额目前还无法统计。这些保证金将由江苏美容美发协会保管,协会将在银行开设专用账户,专款专用。利息部分将作为协会秘书处的办公开支。

消协人士表示,如果遇到商家“携款潜逃”的情况,跟几百上千万元的预付款相比,这笔每个店才数万元的保证金,并不足以起到震慑效果,“不过凡事都要慢慢来,有了这个良好的开端,相信以后会得到进一步规范。”

保证金有什么用途?

这笔钱的唯一使用范围,是消费纠纷所产生的退款赔款事项,并且每笔钱只限于相关企业自己所交纳的保证金。今后如果消费者在这些商家遇到了纠纷,

需要赔偿时,可以凭着省市消协、消费者权益保护组织、行政管理部门的“消费纠纷调解书”或仲裁机构、司法部门的“判决书”,向协会申请理赔。经过认定后,可以启用。

这就是说,如果消费者遭遇赔偿难,商家拖着不愿赔钱时,可以跳过商家直接找到协会处理。这为消费者大大节省了维权成本,提高了效率。另外,如果相关钱款被取出给消费者后,相关企业要从赔付完成的当天起,7天内补足保证金。

15天内不满意可以退卡

同时,按照自律公约上的相关条款,消费者开卡后如果需要退卡,在15天之内可按照江苏省消费者协会与江苏省美发美容协会制定的退卡办法予以解决。这意味着,在这7家单位消费,顾客有了15天的“反悔期”。开卡后如果想退卡,企业得积极办理。据江苏省消协秘书长童天武介绍,一些消费者往往刚办完预付卡,很快就后悔了,这其实给将来的消费纠纷埋下隐患。现在,消费者有权“叫停”,有充分的时间理性选择,也降低了日后纠纷发生的几率。



记者沈晓伟报信

中石化加油站开送刮刮卡

息旺能源网站的最新数据显示,6月1日国家成品油价格调整所参照的三地原油变化率终于变成“负值”,数据为-0.24%,6月2日更是降到了-0.63%。部分加油站也加大了促销力度。南京中石化加油站负责人表示,从现在起到6月30日,所有持中国石化加油卡的客户一次性充值满1000元,即可获赠刮刮卡一张,满2000元即可获赠刮刮卡两张,依此类推。每月安排刮刮卡130万张,当月送完为止。将现场开奖、现场兑奖。

记者鲍铭东报信

爱心送考报名明天截止

爱心送考报名明天将截止,然而,记者昨天从南京市出租车行业协会获悉,与前两年相比,今年来报名的主要是普通的有偿送考。昨天,各参与爱心送考的出租公司分别开会,部署送考的注意事项,安排司机与考生家长对接,熟悉送考路线。

据了解,今年特殊情况的考生并不多,特别是摔伤、生病、残疾的考生至今还未发现,倒是预约付费的较多,出租车行业协会负责人表示,如果考生遇到准考证忘带、临时生病、受伤等各种特殊情况,可以继续向他们求助。普通高考送考预约也尽量提前,以便早做准备。

选择金启南 考试不用烦

6月1日晚,金启南解放路校区举办了一场别开生面的家长会。

为了帮助高三学生家长解决填报高考志愿的困惑,金启南特邀现代快报编委,专家型教育记者,被考生家长誉为“填报志愿的贴心人”彭亚平主编做了专题讲座。两小时的讲座与互动,让家长如获至宝,受益匪浅。高三的学生虽然即将结束在金启南的课外培训,但金启南为学生的服务却还在延续。

金启南秉承“一切为了学生,为了学生一切”的服务理念,将陆续推出公益型家长课堂、名师讲座等,让家长和学生切实的感受到金启南不仅有完善、系统的课程体系 and 优质的师资力量,还有一系列增值服务,十五年来金启南兢兢业业做教育赢得了众多莘莘学子和家长的信赖。金启南真诚的希望“选择金启南,考试不用烦”!

通讯员 叶建华 快报记者 朱俊俊在河西为你报道

渣土车装上救命护板



民警在试验新型防护装置,看能不能有效防止伤人事故 叶建华 摄

“如果没有这挡板,说不定我现在已经坐牢了。”昨天,白天亮坐在南京交警四大队的办公室现身说法。白天亮是一名渣土车司机,事故发生时,他的车右侧已经安装了防护板,被他撞到的骑车男子连同车子被防护板弹出,男子毫发无损,仅电动车前轮钢圈变形。结果,白天亮赔偿200元,当场私了。

“截止到今天,交警四大队已为22辆渣土车安装了右侧防护板。渣土车右转弯时屡屡发生事

故的状况有望改变。”交警四大队负责人说,这种防护板具有四大优点。一是原配铁架距离地面55厘米,现将其离地高度降低至45厘米,既可避免触及土石,又能有效防止人被带入车肚;二是用具有弹性的铁皮将原配铁架包裹起来,大大缓冲了对人的冲击力;三是铁皮前端弯成弧形,可防止铁皮边角刮住人的衣服;四是防护板分为两块,前部可打开,从而方便定期保养、更换空气滤芯。

快报记者 鹿伟在北京东路为你报道

入园难,其实是入优质园难

昨天,南京市委常委、宣传部长许慧玲一行来到市教育系统调研。对于普遍关注的学前教育问题,南京市教育局局长吴晓茅表示,“学前教育的所有矛盾汇集到最后,还是一个‘钱’字”。他希望政府加大对学前教育的投入。

对于入园难的问题,吴晓茅表示,准确地讲,入园不难,目前的入园率已达97.5%。“入园难,其实是入优质园难。”吴晓茅认为,这个问题只能逐步缓解,不会彻底解决。因为幼儿园不可能办得完全一模一样,肯定各有各的特色。据悉,南京未来十年的教育规划纲要指出,每个区县每年新建2-3所公办幼儿园,且要达到省优质园标准。

“财政在学前教育上欠债太多。”对于入园贵的问题,吴晓茅表示,因为义务教育的投入大,政府财力有限,因此兼顾学前教育的钱就不够。此外,他认为在政策修订上,应将政府主导学前教育,改为政府主办学前教育。据悉,在去年的全国两会上,多位人大代表、政协委员曾建言将政府主导幼儿园教育改为政府主办幼儿园。

市教育局党委书记徐传德表示,教办园占全市幼儿园数量的20%,它们有财政拨款,教师有编制,但是从上世纪八九十年代开始教办园的规模就没变过。如教办园扩容,不增加编制、不增加拨款经费,这笔钱就得自己去“谋”;像星星幼儿园这样的集体园占30%,它们“行政”的路走不通,没有财政补贴、没有编制;“市场”的路也不通,因为不能像民办园那样收费,必须按照教办园的标准来收费,“这样搞下去,只有散伙。”他认为,政府今年发放了幼儿助学券,这个券减轻了家长的负担,但是幼儿园的经费并没有增加。

对近日媒体报道较多的幼儿园赞助费问题,市教育局副局长洪伟表明态度,坚决反对收取与入园挂钩的赞助费,市民举报一起他们将查处一起,同时欢迎企事业单位捐助幼儿教育事业。据悉,全市在册的幼儿园有503家,其中教育系统办的幼儿园有90多家,占总数的20%。另外80%的幼儿园得不到教育经费保障,自负盈亏,这也是导致赞助费现象日益严重的根本原因。

十年诚信办学,口碑传遍万家,卓越成绩造福社会!

中考合同制精品班

南京本地及苏北各县名校特级教师、学科带头人,优秀中青年骨干教师组成强大教师团队,倾心打造小班化、多层次、滚动式

首家连续十年与学生签协议,承诺考取省重点名校的品牌办学机构,采用:名师系统授课+学科专项答疑的方式,辅导内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路;连续九年取得中考辉煌成绩,高分学生云集。100%考取省重点,80%达到南师附中、金陵中学、一中分数线。成为名副其实的中考第一品牌。(招新七、八、九、十、十一、十二年级学生,考试入学,签订协议)

小升初分班衔接特训

连续九年举办小升初强化特训班,分层次小班教学,师生高频互动,教学内容针对性强,针对分班考试,并有效衔接新教材,辅导效果明显,90%的学生考入名校快班,同时提前适应初中阶段的学习内容和方法,打牢初中基础。(招新初一学生,考试入学,优秀者签订协议)

电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400
地址:①太平北路39-1号四楼(1912斜对面) ②石门坎100号(部队院内) 网址:www.xs1edu.com.cn

少儿 武术 — 招生

高考 " 体育生 " 田径、武术 签约、包过关

体育生培训对象:高一高二、复读生,零基础起步 " 百分百 " 达标,无效退款。

本馆专家经过数十年的习练体会和二十余年教学经验,研究出一套独特有效的教学方法,特别是体育生必考的"100米和800米跑、跳远、掷实心球"四项,训练成绩成效显著。

为每位学生量身设计一套训练计划,对田径、中长跑、武术等专项培训,我们拥有丰富的经验和科学、独特训练方法、成功事例,助考生考入理想的院校。

武术类相比球类专项易考取高分,入校后更可选择转专业优势;就业前景乐观,如目前各大中小学校武术老师稀缺,待遇较高。2010年文化:南大300分、华东师大250分、天津师大232分...

武馆以传统太极、形意、少林拳、养生功为特点,曾多次被媒体跟踪报导;养生功修炼能使许多颈椎腰椎、高血糖、高血压、失眠...人群得到良好改善和康复。设有:少儿班、成人班、特色散打。

电话:13770651776 83314316 金龙武术馆:山西路中山北路166号